

冰冰年底很忙 频登“最美榜”

2014年已接近尾声，欧美各大娱乐及时尚网站都在回顾过去一年的明星造型，列出让人眼花缭乱的“最美榜”。而随着近年来中国市场愈发重要，不少华人女星也都成为了榜上客，以往曾被批四处蹭红毯的范冰冰，今年凭参演《X战警：逆转未来》频频曝光，认知度大增，更在时尚网站“红毯网”的年度最佳红毯造型榜上荣登第二；此外，在评论网站TC Candler公布的“百大最美面孔女星”的榜单中，范冰冰也位列66位，成绩比去年上升20位。

范冰冰获评 最佳红毯造型“年度第二”

国外时尚网站“红毯网”(Red Carpet Fashion Awards)近日公布由读者选出的“2014年度最佳红毯造型”，奥斯卡影后凯特·布兰切特以一身颇具东方神韵的礼服拔得头筹，范冰冰与章子怡分别荣膺第2和第5名。

该榜单由红毯网的读者投票产生，凯特·布兰切特身着的Armani Privé高级定制，孔雀蓝的礼服配上脖颈上别致的粉色花朵，让礼服优雅而俏丽；范冰冰在《X战警：逆转未来》纽约首映礼上，身着Georges Chakra高级定制，纯白色的礼服搭配紫色羽毛披肩，

朱珠

更多榜单

詹妮弗·劳伦斯获封 好莱坞十大票房明星冠军

《福布斯》杂志评出好莱坞2014年十大票房明星，美国24岁女演员詹妮弗·劳伦斯夺得桂冠。她主演的《饥饿游戏3：嘲笑鸟(上)》和《X战警：逆转未来》总票房14亿美元，而且还有可能继续攀升，因为《饥饿游戏》还在上映中。

名列第二的是克里斯·帕拉特，他主演的电影全球总收入达到12亿美元。斯嘉丽·约翰逊以11.8亿美元总票房名列第三，紧随其后的是马克·沃尔伯格、克里斯·埃文斯。十大票房巨星还有埃玛·斯通、安吉丽娜·朱莉、詹姆斯·麦卡沃伊、麦克·法斯本德和休·杰克曼。

詹妮弗·劳伦斯

颇有女王气场；章子怡在今年的戛纳电影节上，身穿Stéphane Rolland另类裁剪皮质礼服，将朋克与典雅完美融合。

其他跻身前十的明星还有莉莉·科林斯、布蕾克·莱弗利、伊丽莎白·班克斯、卡罗莱娜·科库娃、露皮塔·尼永奥和艾玛·斯通，其中布蕾克·莱弗利身着Gucci两度上榜，霸占第三和第十的位置。

最美脸蛋

朱珠排第20位，冰冰第66位

美国电影评论媒体“TC Candler”从1990年开始评选“百大最美面孔女星”，近年来由于有不少亚洲明星频频上榜而引起不小讨论，时至2014年末，TC Candler又公布了2014新一届的最美脸蛋排名，排在榜首的是韩国女子组合After School的成员NaNa(林珍娜)。紧随其后位列第二、三名的，则分别是“超杀女”科洛·莫瑞兹和今年的奥斯卡最佳女配角露皮塔·尼永奥。

华人女星方面，入围的则有范冰冰、刘亦菲以及朱珠，排在最前的是名列第20位的朱珠，她近期因为出演美剧《马可·波罗》而受到媒体关注。范冰冰从去年首次入榜的第86位上升到第66位，而另一位入围的刘亦菲则从去年的第50位下降至第61位。(据信息时报)

金秀贤当选 韩国2014年度男神

据韩国媒体报道，由韩国《朝鲜日报》网主办的“2014年度男神票选”活动近日落下帷幕，在90917张投票中，金秀贤以35331票(38.9%)的支持率稳坐冠军宝座。李昇基位居第二，赵寅成第三。第四位是李准基，随后是李钟硕、朴有天和朴海镇。

报道称，据韩国有线电视统计，金秀贤今年吸金接近千亿美元(约5.8亿人民币)，打败众多明星。他今年爆红后身价急升。今年到亚洲各地举行粉丝见面会，参加内地节目《最强大脑》，在内地接拍广告超过30个，加上韩国本土广告收入估计逾909亿韩元(约5.2亿人民币)，难怪成为冠军。(综合)



海清： 对李四不是“真爱”

《二炮手》开播至今，短短数天，收视一路涨势凶猛。剧中的“灵魂女主”——由海清饰演的李娴淑颇得一众“二炮粉”的偏爱，和孙红雷再度搭档也是火花四射。接受记者采访时，海清透露对饰演角色并非真爱，出生于南京的她拍戏时候跟拼了命一样，就是希望能真实地演出李娴淑身上的东北味儿。

文/南国都市报记者 吴雅菁

南方女孩拼命演东北大姐

海清吐槽一开始孙红雷就不留情面地“戳破”了她的内心——她对东北大姐李娴淑(李四)这个角色并不是“真爱”。海清很坦率，其实她自己承认，到现在她都还在“培养”对这个角色“全方位的好感”，主要是因为觉得身为南京籍演员的自己出演这个东北大姐是个非常挑战，尤其是李四身上的东北味儿。从口音到性子，海清直到开拍都不太确定到底能不能驾驭得了，总之只管使出全身的劲儿，就这样拼了命一样地演。

演媳妇很难再有突破了

很多演员都害怕因为演了某个深入人心的形象被定型，顶着“国民媳妇”这个名头很多年的海清对此非但没有担心，反而由衷地感谢媳妇类的角色让观众和媒体认识并认可了她。同时，海清也强调说，现在接剧本的时候会尽量多做一些不同的尝试，“从来没有刻意拒绝媳妇类的角色，而是觉得这种类型的角色在表演上对我来说，可能不会再有突破了，所以我在挑选剧本的时候会想多做一些不同尝试，在其他戏路多多拓展，让大家知道海清不只是媳妇专业户。”

明年的海清行程也是排得很满，说到新剧，她还是一脸兴奋地说：“我现在在拍一部新戏，叫《大猫求爱记》，这部戏拍完后我接着就会拍六六编剧的《女不强大天不容》，这两部戏全部完成，2015年就过去一半啦。”

2015年第二届 海南年货展暨迎春庙会

2015年2月8日—15日 国兴大道海航文化广场

海南日报报业集团
权威媒体主办 百万宣传投放

承办单位：南海网

招商热线：
13398907577



参展品类：全国各地特色年货、土特产、美食小吃、节庆饰品、工艺礼品、年夜饭、节日旅游、民俗表演、儿童乐园、电动自行车、汽车、房地产等

全程推广平台：海南日报、南国都市报、南海网、海南日报户外传媒、海南电视台、广播电台、电梯广告、公交车广告、公共自行车亭广告、电影院映前广告等

